

USHA®

ರಿಬ್ಬನ್ ಮತ್ತು ಸೆಕ್ಸ್‌ನ ಫುಟ್



ಈ ಟ್ಯುಟೋರಿಯಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಉಷಾ ಜೆನೋಮ್ ರಿಬ್ಬನ್ ಅಂಡ್ ಸೆಕ್ಸ್‌ನ ಫುಟ್ ಬಳಸಲು ನೀವು ಕಲಿಯಲಿದ್ದೀರಿ.



ನೀವು ಒಮ್ಮೆ ಈ ಟ್ಯುಟೋರಿಯಲ್ ನೋಡಿದ ಮೇಲೆ ಮತ್ತು ಏನು ಕಲಿಸಲಾಗುವುದೋ ಅದನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿದರೆ, ಉಷಾ ಜೆನೋಮ್ ಸೆಕ್ಸ್‌ನ ಫುಟ್ ಬಳಸಿಕೊಂಡು ನೀವೂ ಸಹ ಈ ಪ್ರತಿಯೊಂದನ್ನೂ ಮತ್ತು ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನದನ್ನು ಮಾಡಲು ಸಿದ್ಧರಾಗುವಿರಿ. ಹಾಗಾದರೆ ನಾವು ಆರಂಭಿಸೋಣವೇ?

ಈ ಫುಟ್‌ಅನ್ನು ನೀವು ಬಟ್ಟೆಗೆ ರಿಬ್ಬನ್ ಮತ್ತು ಸೆಕ್ಸ್‌ನಗಳನ್ನು ಜೋಡಿಸಲು ಬಳಸಬಹುದು. ರಿಬ್ಬನ್‌ಗಳನ್ನು ಹಾಕಲು ಫುಟ್ ಪೂರ್ವನಿರ್ದೇಶಿತ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿಯೊಂದಿಗೆ ಬರುತ್ತದೆ, ಇದು ನೀವು ಹೊಲಿದಂತೆ ಸಮವಾಗಿ ನುಸುಳಿಸಲು ನಿಮಗೆ ಅನುವು ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತದೆ.

ಈ ಪಾಠಕ್ಕೆ, ನಿಮಗೆ ಉಷಾ ಜೆನೋಮ್ ರಿಬ್ಬನ್ ಸೆಕ್ಸ್‌ನ ಫುಟ್, 6x2 ಇಂಚಿನ ಬಟ್ಟೆಯ ತುಂಡು, ರಿಬ್ಬನ್‌ಗಳು, ರಿಕ್-ರಾಕ್ ಸೆಕ್ಸ್‌ನ ಲೇನ್, ನೂಲು, ಮಾರ್ಕರ್, ಅಳತೆಯ ಮಾಪಕ, ಮತ್ತು ಒಂದು ಜೊತೆ ಕತ್ತರಿಗಳು ಅಗತ್ಯವಿರುತ್ತದೆ.

ಬಟ್ಟೆಯ ಉದ್ದದ ಜೊತೆಗೆ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ನೇರ ಗೆರೆಯನ್ನು ಬಿಡಿಸುವ ಮೂಲಕ ಆರಂಭಿಸಿ.

ಗೆರೆಯ ಮೇಲೆ ರಿಬ್ಬನ್ ಇರಿಸಿ ಮತ್ತು ಸ್ವಲ್ಪ ಹೆಚ್ಚಿನದನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಕತ್ತರಿಸಿ. ರಿಬ್ಬನ್ ಕತ್ತರಿಸಿದ ತುಂಡು ಮತ್ತು ಕತ್ತರಿಸಿದ ಗಾತ್ರಕ್ಕೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ಇತರೆ ರಿಬ್ಬನ್‌ಗಳನ್ನು ಅಳತೆ ಮಾಡಿ.

ಹೀಗೆ ಅದನ್ನು ಸ್ವಾಪ್ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ರಿಬ್ಬನ್ ಸೆಕ್ಸ್‌ನ ಫುಟ್ ನೊಂದಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಸಾಮಾನ್ಯ ಪ್ರೆಸ್‌ನ ಫುಟ್‌ಅನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಿ. ಈಗ ಫುಟ್ ಕೆಳಗೆ ಬಟ್ಟೆಯನ್ನು ಇರಿಸಿ, ಮತ್ತು ಫುಟ್‌ನೊಂದಿಗೆ ನೇರ ಗೆರೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿಸಿ.

ರಿಬ್ಬನ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಆರಂಭಿಸೋಣ- ಫುಟ್ ಎದುರುಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸ್ಲಾಟ್ ಒಳಗೆ ರಿಬ್ಬನ್‌ಅನ್ನು ಹಾಕಿ ಮತ್ತು ಪ್ರೆಸ್‌ನ ಫುಟ್ ತಗ್ಗಿಸಿ.





ನಂತರ ಮೆಷಿನ್‌ಅನ್ನು ಸೆಟ್ ಮಾಡಲು- ಝಿಗ್ ಯುಗ್ ಹೊಲಿಗೆಯನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ, ಹೊಲಿಗೆ ಅಗಲವನ್ನು 7ಕ್ಕೆ , ಮತ್ತು ಉದ್ದವನ್ನು 4ಕ್ಕೆ ಸೆಟ್ ಮಾಡಿ.

ಸ್ಪಾರ್ಟ್ ಒತ್ತಿರಿ ಮತ್ತು ಬಟ್ಟೆಯ ಮೇಲೆ ರಿಬ್ಬನ್ ಹೊಲಿಯಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ, ಅದಕ್ಕೆ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವವರೆಗೆ ಅದರ ವೇಗವನ್ನು ನಿಧಾನದಲ್ಲಿರಿಸಿ. ಅದನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿಡಲು ನೀವು ಹೊಲಿಯುತ್ತಿರುವಂತೆ ರಿಬ್ಬನ್‌ಅನ್ನು ನಿರ್ದೇಶಿಸುತ್ತಿರಿ. ನೂಲನ್ನು ಕತ್ತರಿಸಿ ಮತ್ತು ಬಟ್ಟೆಯ ತುಂಡನ್ನು ಹೊರಗೆ ತೆಗೆಯಲು ಫುಟ್‌ಅನ್ನು ಮೇಲಕ್ಕೆತ್ತಿ.



ಈಗ ರಿಕ್-ರಾಕ್ ಲೇಸ್‌ನಾಗಿ. ನಿಮ್ಮ ಮೆಷಿನ್‌ಅನ್ನು ಸೆಟ್-ಅಪ್ ಮಾಡಲು ನೀವು ಕೆಲವು ಸಣ್ಣ ಹೊಂದಾಣಿಕೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ- ಹೊಲಿಗೆಯನ್ನು 1 ಕ್ಕೆ ಬದಲಾಯಿಸಿ ಮತ್ತು ಹೊಲಿಗೆ ಉದ್ದವನ್ನು 2.8ಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಿ. ಮೊದಲಿನಂತೆ ಫುಟ್ಟು ಕೆಳಗೆ ಬಟ್ಟೆಯನ್ನು ಇರಿಸಿ, ಮತ್ತು ಸ್ಲಾಟ್‌ಲಿ ರಿಕ್-ರಾಕ್ ಲೇಸ್‌ಅನ್ನು ಇಡಿ. ಫುಟ್‌ಅನ್ನು ತಗ್ಗಿಸಿ ಮತ್ತು ಹೊಲಿಯಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ.



ಬಟ್ಟೆಯ ತುಂಡನ್ನು ಹೊರತೆಗೆಯಲು, ನೂಲನ್ನು ಕತ್ತರಿಸಿ ಮತ್ತು ಫುಟ್‌ಅನ್ನು ಮೇಲಕ್ಕೆತ್ತಿ. ಅದು ಎಷ್ಟು ಸರಳವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಇದು ನೋಡಲು ಹೇಗೆ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ನೋಡಿ. ಈಗ ಎಲ್ಲರಿಗೂ, ನೀವು ಬ್ಲಿಂಗ್ ಇಷ್ಟಪಡುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಸೆಕ್ಸಿನಗಳನ್ನು ತರೋಣ. ಫುಟ್ಟು ಕೆಳಗೆ ಬಟ್ಟೆಯನ್ನು ಇರಿಸಿ, ಮತ್ತು ಸ್ಲಾಟ್‌ಲಿ ಸೆಕ್ಸಿನ್ ಲೇಸ್ ಅನ್ನು ಹಾಕಿ.



ಸೆಕ್ಸಿನ್ ಲೇಸ್ ಮೇಲೆ ಹೊಲಿಯಲು ನೀವು ಸೆಟ್ಟಿಂಗ್ಸ್ ಒಂದು ಹೊಂದಾಣಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಬೇಕು- ಗರಿಷ್ಠ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಹೊಲಿಗೆ ಉದ್ದವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿ.



ಬಟ್ಟೆಯ ಮೇಲೆ ಸೆಕ್ಸಿನ್ ಲೇಸ್ ಜೋಡಿಸುವುದನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ. ಅಲ್ಲಿ... ಈಗ ನೀವು ರಿಬ್ಬನ್ ಸೆಕ್ಸಿನ್ ಫುಟ್ ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಯಾವುದಕ್ಕೂ ನಿಮ್ಮ ಸಿಗ್ನೇಚರ್ ಸ್ಟೈಲ್‌ಅನ್ನು ಸೇರಿಸಲು ಮತ್ತೊಂದು ವಿಧಾನವನ್ನು ತಿಳಿಯಿರಿ.



ಹಳೆಯ ಬಟ್ಟೆಗಳನ್ನು ಮೇಲ್ದರ್ಜೆಗೆರಿಸಲು ವಿವಿಧ ರೀತಿಯ
ರಿಬ್ಬನ್ಗಳು ಮತ್ತು ಸೆಕ್ಟನ್ ಲೇಸ್ಗಳನ್ನು ಜೋಡಿಸಲು ಇದನ್ನು ಬಳಸಿ,
ಅಚ್ಚೇಸ್ಪೋರಿಸ್ ತಯಾರಿಸಿ, ನಿಮ್ಮ ಬ್ಯಾಗ್ಗಳಿಗೆ, ಬುಕ್ ಕವರ್ಗಳಿಗೆ,
ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಬ್ಲಿಂಗ್, ಗ್ಲಾಮರ್ ಮತ್ತು ಸ್ಟೈಲ್ ಸೇರಿಸಿ.
ರಿಬ್ಬನ್ಗಳು ಮತ್ತು ಅನುಕ್ರಮಗಳು ಮತ್ತು ಕಾಮನಬಿಲ್ಲಿನ
ಬಣ್ಣಗಳೊಂದಿಗೆ ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿ!